

我省三年将投300亿元 建农村公路3.8万公里

本报讯(记者 黄永东)三年之内我省将投入300亿元,建设农村公路3.8万公里,改造危桥22万延米。这是记者昨日从全省农村公路工作会议上获得的消息。

会议提出,从2014年至2016年,通过实施农村公路三年行动计划乡村通畅工程,我省所有乡镇至行政村要实现有一条路况良好、符合等级要求的道路连通,并且基本消除现有县乡道路上的危桥和村道上的大中型危桥。

三年行动计划建设3.8万公里农村公路,包括县乡公路1.5万公里、村道2.3万公里。

三年行动计划估算建设总投资300亿元,其中国家和省补助177亿元,市县两级自筹123亿元,国家和省的补助资金将按照“市县自愿、先建后补”的原则进行安排。

记者了解到,截至2013年底,我省农村公路里程达到22.5万公里,通车总里程位居全国第二。但目前全省约46%的建制村道路是2005年以前修建的等外路,多数处于超期服役状态,道路上危桥、宽路窄桥、有路无桥等现象严重,亟待加快改造。

我省组团参加 加工贸易产品博览会

本报讯(记者 赵燕 实习生 王辉)记者昨日从省商务厅获悉,由商务部、人力资源和社会保障部、环境保护部、海关总署、国家知识产权局、国家知识产权局和广东省政府共同主办的2014中国加工贸易产品博览会日前在东莞闭幕。全国30个省、市、自治区商务主管部门组团参展,我省代表团人数达80人,共签订销售合同金额50万元,签订采购合同40万元。

据了解,博览会期间,我省与会代表参加了“加博汇”微商推介会、中国制造产销对接方式探索、“加博汇”线上线下互动体验活动、跨境电商采购说明会等专项活动。我省代表团还与深圳市跨境电商协会人员进行对接,对发展跨境电商电子商务经验进行交流,双方表示,下一步将在跨境电商商务领域进一步加强交流、合作。

据悉,作为我国唯一服务于加工贸易的国家级博览会,该博览会旨在促进加工贸易转型升级,加快转变经济发展方式,搭建全国加工贸易产品交易对接平台。本届博览会重点引导加工贸易企业充分利用“两种资源、两个市场”扩大销售,运用电子商务方式开展跨境电商贸易。

小额贷款为中小微企业输血

5年放贷190.97亿元

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从全市小额贷款工作会议上获悉,目前我市共有小额贷款公司53家,5年来为7737户中小微企业提供贷款190.97亿元,成为促进我市经济发展的一支重要的金融生力军。

据悉,我市小额贷款为“三农”和中小微企业的发挥提供了良好的金融服务。5年来,没有出现一起因非法集资、高息揽储、违法违纪经营的现象。

自2009年我市小额贷款试点工作开展以来,全市小额贷款公司已发展到53家,从业人员996人,注册资本提高到现在的1亿元,注册资金总额达到54.6亿元。截至目前,已累计为7737户中小微企业以及个人发放贷款10215笔,贷款额达到190.97亿元。

我市举办宣传思想文化 系统公文写作技能竞赛

本报讯(见习记者 谢娟)按照市公务员局2014年度郑州好公文创作大赛要求,6月23日下午,市委宣传部率先在全市宣传思想文化系统开展了公文写作技能竞赛,来自各县(市)区委宣传部、市直宣传思想文化系统各单位和市委、市政府机关的126名干部,参加了此次公文写作技能竞赛。

本次公文写作技能竞赛采取专家命题、闭卷考试的形式进行,将党的群众路线教育实践活动有关内容和公文应用知识纳入考试内容,另外还有公文写作应用知识、常用公文写作与处理、命题文章,共四部分构成。

全市好公文创作大赛的主题是“以文辅政助推都市区建设”,大赛5月12日开始到12月中旬结束,分为培训选拔、初赛、复赛、决赛和总结表彰五个阶段。对于决赛获奖选手,将列入全市公文创作人才库,同时分别给予相应的奖励学分,记入干部绩效考核档案,作为评价干部素质和奖励的重要依据。

青少年公益农场 招募城市小农夫

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)只需付出劳动,你和你的家庭就会拥有阳光、空气、泉水、蔬菜和瓜果……昨日,记者从团市委了解到,为丰富广大青少年的假期生活,建设碧水蓝天郑州,团市委将组织开展以“热爱郑州 热爱自然”为主题的青少年公益免费农场活动,即日起面向社会征集100位城市小农夫,免费种植蔬果,体验劳动的光荣、幸福和快乐。

团市委相关负责人表示,青少年公益农场面向郑州市区的青少年,从小学一年级到高中三年级学生都可以报名参加。农场的模式为:农场为每个青少年和家庭配置5平方米菜地,一棵美国树莓。每10个青少年和家庭组成一个农场公益公社,他们将获得土地的管理权、种植权和收获权,同时获得一年的自然水使用权。

公益免费农场首批体验时间为2014年6月至2014年12月。想要免费过一把“农夫瘾”的孩子们需要一年中至少拿出一个周末两天的时间到农场担任环保大使,从事环境保护宣传、垃圾分类管理等活动。

想成为一名小农夫吗,赶紧报名吧!0371-67181573。

海淘“万国货” 将能“面对面”

国内首家境外商品线下体验店下月郑州开业



国内首家境外商品线下体验店本月底装修完毕。

本报讯(记者 张倩 文图)昨日,记者从河南保税物流中心获悉,在该中心一号仓库,一家规模约为3600平方米的“中大门”一号体验店装饰一新,将于7月上旬露出“庐山真面目”。开建郑州“中大门”项目是我市E贸易平台的新尝试,“中大门”一号体验店也是国内首家境外商品线下体验店,该店开业后,郑州市民网购世界各国商品可实现“面对面”下单。

金涛说,郑州“中大门”相当于跨境的“京东商城”,聚集了境外电商、品牌商、供应商、物流商、金融服务商等全链条生态环节,通过郑州“中大门”,市民网购进口商品将更加直观、快捷。郑州“中大门”项目线下展示展销、线上推广,以独特的O2O商业模式吸引了国际知名品牌入驻。“中大门”一号体验店的商超管理系统已初步确认,正在进行相关的体验模拟测试。“商超管理系统将使得体验店像一个大购物超市,市民在店内可以直接与世界各国的上万种商品进行零距离接触,衣服可以试穿、食品可以试吃、化妆品可以试用等,用手机扫描商品二维码或条形码即可下单。但是体验店又与传统超市大不相同,体验店不具备现场提货功能。”金涛告诉记者,基于跨境购物的特殊性质,除建设体验店外,一个大型的提货点也将设在保税中心诞生。

保税中心相关人士表示,目前该中心正与海关、国检等部门探讨部分境外商品快速通关的模式,快速通关模式打通后,消费者去体验店里亲身试穿、下单,再来到提货点提货,消费者买境外商品最快10分钟就能到手。加上能享受一定的免税政策,体验店里所呈现的商品将低于市场价格的30%左右。

保税中心相关人士表示,目前该中心正与海关、国检等部门探讨部分境外商品快速通关的模式,快速通关模式打通后,消费者去体验店里亲身试穿、下单,再来到提货点提货,消费者买境外商品最快10分钟就能到手。加上能享受一定的免税政策,体验店里所呈现的商品将低于市场价格的30%左右。

保税中心相关人士表示,目前该中心正与海关、国检等部门探讨部分境外商品快速通关的模式,快速通关模式打通后,消费者去体验店里亲身试穿、下单,再来到提货点提货,消费者买境外商品最快10分钟就能到手。加上能享受一定的免税政策,体验店里所呈现的商品将低于市场价格的30%左右。

全省集中销毁1.2吨毒品及原料



本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚 文友明)6月26日是国际禁毒日,昨日,“河南省公开销毁毒品大会”在郑东新区艺术中心广场启幕。统计显示,全省各地将集中焚烧销毁缴获的1.2吨毒品和制毒原料。

近年来,河南警方加大对涉毒犯罪活动的侦查打击力度,连续侦破了一批特大跨国(境)制贩毒品案件,我省破获毒品犯罪案件数、抓获毒品犯罪嫌疑人、查获吸毒人员数等连续三年增幅均在20%以上,有效遏制了涉毒犯罪活动。仅去年以来,我省共破获毒品犯罪案件3023起,抓获毒品犯罪嫌疑人3691名,缴获海洛因、冰毒、氯胺酮等各类毒品557.02千克,并铲除一批非法种植的罂粟。

活动当日,省、市公安机关在活动现场设立集中宣传点,通过毒品实物展示、法律咨询、展出禁毒展板、发放宣传资料等形式,给广大市民上了一堂生动的禁毒课。

西瓜擂台赛 瓜王抢“风头”

重达33.4斤西瓜脱颖而出



200多名种瓜高手带着刚刚采摘的西瓜,兴致勃勃地赶到河南万邦国际农产品物流中心的比赛现场。

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田金敬 文图)6月24日上午,第十届中牟西瓜擂台赛在河南万邦国际农产品物流城举办。最终,中牟县韩寺镇大洪村村民洪昆以总分第一名的成绩夺得2014年西瓜擂主,姚家镇罗宋村村民宋深定33.4斤重的大西瓜脱颖而出,荣膺今年的“瓜王”称号。

据了解,2014年,中牟县西瓜种植面积7.5万亩,预计总产量达21万吨。当日一大早,来自中牟县姚家镇、韩寺镇、刁家乡、东风路办事处等乡镇的200

多名种瓜高手,抱着刚刚采摘的西瓜,兴致勃勃地赶到河南万邦国际农产品物流城的中心广场,角逐今年的擂主和瓜王。

此次西瓜擂台赛共有籽西瓜、无籽西瓜和礼品瓜三大类,设西瓜擂主和瓜王各1名;一等奖2名;二等奖12名;三等奖20名。评委会分别由5名省市农业相关专家组成,对所有参赛西瓜进行统一编号后,由专家评审组从西瓜糖度、风味、重量、瓤色、外观5个方面进行综合评比打分。经过激烈角逐,最终韩寺镇大洪村村民洪昆以总分第一

名的成绩夺得擂主,姚家镇罗宋村村民宋深定33.4斤重的大西瓜夺得“瓜王”称号。

在第十届中牟西瓜擂台赛现场,河南万邦国际农产品物流城的相关负责人告诉记者,这里一车车的农用三轮拉瓜车都是中牟当地的农民,目前西瓜日交易量达1000多车。通过西瓜擂台赛,也吸引了这里的全国客商前来观看和了解中牟西瓜,个别客商当场与瓜农交谈,表示明年要与瓜农签订种植合同。

我市加强路灯隐患排查

市民发现可拨打电话63935879举报

本报讯(记者 裴其娟)进入汛期以来,为确保汛期路灯照明设施安全运行,市城市照明管理处开展了路灯设施综合整治工作,截至昨日,已完成全市90多条道路的路灯设施的地毯式排查。

目前,市城市照明管理处还公布了24小时值班电话63935879,如果市民发现路灯设施存在安全隐患,应立即在周围做好记号提示路人不要靠近,并拨打电话进行举报。

金水网格化条块融合再突破

286名网格法官昨起进社区

本报讯(记者 贺贤喜)作为全市网格化管理的策源地和先行者,金水区的条块融合又有新突破——昨日上午,金水区人民法院“法官进社区,助推网格化”正式启动,286名法官分赴全区206个社区,各自认领,各守新岗位。

按照“一人多责、一人多能”的要求,金水区人民法院构建了以党组成员、中层干部、法官三级纵向为主体,法院工作人员受法院特别指派担任“网格法官”,深入街道和社区,借助网格工作人员力量,以群众接受和认可的方式提供司法服务,化解基层矛盾,做到“事在网中,网中有格,格中有人”,积极探索推行“法官主导,双重职责,责任到格”的多方联动调节工作机制。

四企业有了首席质量官

本报讯(通讯员 温玉敏)近日,省质监局下发文件,公布了第一批企业首席质量官任职培训合格人员名单,高新区共有四家企业的相关人员名列其中。

推行首席质量官制度,是推动质量发展、建设质量强省的客观要求;是落实企业质量主体责任、发挥质量主体作用的必然要求;是推进企业质量管理、提升核心竞争力的需要;是强化质量领军人才培养,造就质量人才队伍的需要。高新区的第一批企业首席质量官人员,经培训考核合格,将给其发放企业首席质量官任职培训证书,并纳入河南省企业首席质量官人才库和国家首席质量官人才库管理。



6月23日,经开区朝凤路小学举办“我与梦想有个约定”学生艺术节文艺晚会,孩子们用精彩的演出,表达对梦想和未来的渴望。本报记者 丁友明 摄

中原区专项整治气瓶充装

本报讯(记者 宋建巧)昨日,中原区10家气瓶充装单位负责人在安全责任承诺书上签下了名字。针对前期专项检查中发现的问题,中原区质监局组织辖区气瓶充装单位专门进行培训,并签署承诺书,为气瓶充装拧紧“安全阀”。

据悉,今年2月24日至3月6日,中原区质监局对辖区10家气瓶充装站进行了专项检查,检查发现,除了一家单位没有任何问题外,其余9家或多或少存在问题。问题主要集中在安全管理、作业人员未取得相应资格、逾期未改正;超许可范围充装;未实施充装前后的检查、记录制度;未在所充装的气瓶上粘贴符合安全技术范围及国家标准规定的警示标签和充装标签;充装非自有产权气瓶等6个方面。



昨日,平等街社区组织辖区老太太缝制爱心香囊,为暑期孩子们送上一份健康的祝福。本报记者 栾月琳 摄

拆除三无锅炉 防治大气污染

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 赵飞)近日,高新区质监局与双桥管区联合,成功拆除了一台无安全告知、无年检报告、无注册登记证的三无锅炉。

分局执法人员近日接到管安委安全局交办的隐患通知,称位于高新区双桥办事处葛寨村的郑州市鹏原保温材料有限公司,使用1台燃煤锅炉,该锅炉无安全告知、无年检报告,无注册登记证。质监执法人员立即赶赴现场,叫停设备现场封停,并下达了责令限期拆除通知书,但当事人一再敷衍拖延。此后,执法人员又多次上门,在做了大量说服教育工作后,公司在质监人员与双桥管区工作人员的现场监督下,自行拆除了违规锅炉。